

Протокол

проведення КП "Вінницяоблводоканал" відкритих обговорень проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення

04.09.2019 р.

м. Вінниця, вул. Київська, 173,
приміщення КП "Вінницяоблводоканал",
актова зала

Запрошені:

Голова обласної ради
Заступник голови обласної
державної адміністрації
Заступник міського голови
Завідувач сектору НКРЕКП
у Вінницькій області

Олійник А.Д.

Броварник В.М.
Форманюк М.В.

Осадчук С.В.

Представники громадськості міста

Присутні:

Представники Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг:

Завідувач сектору НКРЕКП
у Вінницькій області

Осадчук С.В.

Представник Вінницької обласної державної адміністрації:

Заступник голови обласної
державної адміністрації

Крученюк О.В.

Представники виконавчого комітету Вінницької міської ради:

Заступник міського голови
Директор Департаменту енергетики, транспорту та зв'язку
Вінницької міської ради

Форманюк М.В.

Варламов М.В.

Представники КП "Вінницяоблводоканал":

Заступник начальника підприємства
Начальник планово-економічного відділу
Начальник юридичного відділу

Півторак Р.І.

Прилипка Д.В.

Глімбоцька З.Г.

Начальник відділу діловодства
та інформаційного забезпечення

Калуцька Ю.Ю.

Представники громадськості міста Вінниці.

Заявок від фізичних та юридичних осіб на реєстрацію для прийняття участі у відкритому обговоренні проекту рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо внесення змін до постанов НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення станом на 02.09.2019 року не надходило.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення КП «Вінницяоблводоканал», розгляд пропозицій та зауважень.

СЛУХАЛИ:

ВСТУПНЕ СЛОВО:

Осадчука С.В. - завідувача сектору НКРЕКП у Вінницькій області, який зазначив, що на виконання вимог Закону України «Про особливості доступу до інформації у сферах постачання електричної енергії, природного газу, теплопостачання, централізованого постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення» та Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою від 30.06.2017 №866, проводяться відкриті обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення.

23 серпня 2019 року на засіданні НКРЕКП, яке проходило у формі відкритого слухання, було схвалено проекти постанов відповідно до яких передбачено встановлення тарифів у наступних розмірах:

- на централізоване водопостачання – 8,42 грн/м³ (без ПДВ);
- на централізоване водовідведення – 5,22 грн/м³ (без ПДВ).

Проект постанови НКРЕКП та матеріали, що обґрунтовують прийняття

рішення, були оприлюднені з метою одержання зауважень і пропозицій шляхом розміщення на офіційному веб-сайті НКРЕКП в мережі Інтернет в термін до 02.09.2019 року. Станом на 02.09.2019 року надійшли пропозиції від КП “Вінницяоблводоканал” щодо врахування вартості електричної енергії і хлору рідкого у зв’язку з суттєвим зростанням, від Вінницької міської ради і Вінницької обласної державної адміністрації щодо збільшення витрат на оплату праці у зв’язку з набранням чинності Змін до Галузевої Угоди, Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України щодо врахування витрат, необхідних для виконання зобов’язань підприємствами по міжнародних кредитних угодах, зокрема витрат на обслуговування кредиту (відсотки за користування) та обсяг коштів, необхідний для погашення основної суми запозичень згідно з графіками погашення кредитів, а також витрати на оплату праці відповідно до вимог чинного законодавства.

Пропозиції враховано частково.

Надалі Головуючий надав слово Чернятинському О.Д. - начальнику КП “Вінницяоблводоканал”, який поінформував, що Законами України «Про житлово-комунальні послуги», «Про ціни і ціноутворення», «Про питну воду та питне водопостачання», «Про державне регулювання в сфері комунальних послуг», постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» передбачено встановлення економічно обґрунтованих тарифів.

КП “Вінницяоблводоканал” розраховано проекти тарифів відповідно Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 року №302 та Процедури встановлення тарифів, затвердженої постановою НКРЕКП від 24.03.2016 року №364, проведено відкриті обговорення відповідно до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою від 30.06.2017 №866, та разом з протоколом відкритого обговорення надано до НКРЕКП.

Поінформував, що рівень зростання схвалених проектів тарифів до діючих становить:

- на централізованого водопостачання – **на 0,60 грн/м³ (без ПДВ), або на 7,7%;**
- на централізованого водовідведення – **на 0,47 грн/м³ (без ПДВ), або на 9,9%.**

Зауважив, що Підприємству все складніше зберегти кваліфіковані робітничі кадри через низький рівень заробітної плати на підприємстві, а також в умовах зростання вартості електричної енергії відбуваються систематичні відключення об’єктів Підприємства від електропостачання.

Зазначив, що КП “Вінницяоблводоканал” вважає за потрібне встановлення економічно обґрунтованого рівня тарифів з метою уникнення збитковості підприємства по основних ліцензованих видах діяльності, а також нормальної та безперебійної роботи Підприємства.

Надалі начальник КП "Вінницяоблводоканал" Чернятинський О.Д. надав слово заступнику голови облдержадміністрації Крученюку О.В., який зазначив, що обласна державна адміністрація на даний час вкрай стурбована фінансово-економічним станом КП "Вінницяоблводоканал", яке покликане цілодобово та безперервно забезпечувати життєдіяльність міста та прилеглих населених пунктів.

Тарифи на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення відповідно до чинного законодавства мають бути економічно обґрунтованими та забезпечувати беззбиткову діяльність підприємства.

Вінницька обласна державна адміністрація занепокоєна проблемою низького рівня заробітних плат працівників підприємств сфери житлово-комунального господарства, що призводить до відтоку кадрів з підприємств.

Тому вважає за потрібне врахування необхідного фінансового ресурсу до структури тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення для фінансування гарантій з оплати праці передбачених чинним законодавством.

Надалі заступник голови облдержадміністрації Крученюк О.В. надав слово заступнику міського голови Форманюку М.В. який зазначив, протягом останніх років в галузі водопровідно-каналізаційного господарства має місце проблема пов'язана з відтоком кваліфікованих робітничих кадрів з підприємств внаслідок незадовільного рівня заробітної плати в галузі.

Не є виключенням і комунальне підприємство "Вінницяоблводоканал" яке є одним із головних підприємств міста, яке забезпечує життєдіяльність його мешканців.

При сьогоденішньому фінансовому стані підприємства основна частина коштів спрямовується на заробітну плату, так як в разі виникнення заборгованості з виплати заробітної плати, керівник несе кримінальну відповідальність, та електричну енергію з метою недопущення масштабних відключень від електропостачання водопровідних та каналізаційних насосних станцій, які можуть призвести до негативних наслідків у вигляді екологічної катастрофи та соціальної напруги у місті.

Зважаючи на те, що витрати на оплату праці, передбачені у проекті постанови, яка схвалена 23 серпня 2019 року, забезпечать лише мінімальні гарантії, які підприємством введено з 01 липня 2019 року, джерел фінансування виплат працівникам підприємства надбавок за безперервний стаж на підприємствах водопровідно-каналізаційного господарства та теплокомуненерго у розмірах від 7 до 25% в залежності від стажу, у Підприємства немає.

Як зазначено в обґрунтуванні до проекту постанови НКРЕКП щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення КП "Вінницяоблводоканал", яку схвалено 23 серпня 2019 року, передбачається середня заробітна плата на одного працюючого у розмірі 9695,25 грн.

З метою збереження наявних кваліфікованих кадрів та можливості формування кадрового резерву, забезпечення мінімальних гарантій в оплаті праці працівників відповідно до чинного законодавства та можливості Підприємства сформувати необхідний фінансовий ресурс для їх виплати,

Секретар:

Вінниця, 10.10.

Вінницька обласна державна адміністрація та Вінницька міська рада звернулись до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг з проханням розглянути питання щодо збільшення витрат на оплату праці для КП "Вінницяоблводоканал" при встановленні тарифів.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати проекти постанов НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання, з урахуванням зауважень та пропозицій (додаток №3 до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою від 30.06.2017 №866).

2. Надати Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг протокол проведення КП "Вінницяоблводоканал" відкритих обговорень проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою від 30.06.2017 №866

Завідувач Сектору НКРЕКП
у Вінницькій області

Осадчук С.В.

Заступник голови обласної
державної адміністрації

Крученюк О.В.

Заступник міського голови

Форманюк М.В.

Начальник КП "Вінницяоблводоканал"

Чернятинський О.Д.

Секретар:

Калуцька Ю.Ю.

РЕЄСТР

учасників відкритого обговорення

проекту постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141» щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення КП «Вінницяоблводоканал»

№ з/п	П.І.Б.	Назва організації (підприємства)	Посада	Підпис
1.	Курьчак Ю.В.	Департамент МНС смт м. Ірп ДП	головний спеціаліст	
2.	Осаука С.В.	ДП «Сектор НКРЕКП у м. Ірп»	голова сектору	
3.	Ходзьківський В.В.	Сектор НКРЕКП у м. Ірп	головний спеціаліст	
4.	Сорочка О.В.	КП «Вінницяоблводоканал»	експерт праці	
5.	Тришча В.В.	КП «Вінницяоблводоканал»	експерт	
6.	Семешко О.В.	КП «Вінницяоблводоканал»	експерт	
7.	Андрусенко О.М.	КП «Вінницяоблводоканал»	експерт	
8.	Дригало Р.В.	КП «Вінницяоблводоканал»	нач. бізнесу	
9.	Канюка О.О.	КП «Вінницяоблводоканал»	нач. бізнесу	
10.	Щацьк С.В.	КП «Вінницяоблводоканал»	інженер	
11.	Клишак Р.В.	КП «Вінницяоблводоканал»	перший заступник нач. сектору	
12.	Томар О.В.	КП «Вінницяоблводоканал»	нач. сектору	
13.	Холодох З.М.	ФП «Комплекс»	інженер	
14.	Сыра В.В.	КП «Вінницяоблводоканал»	інженер	
15.	Поруба А.В.	ТОВ «РСУ «Решитик»	інженер	
16.	Ванченко М.	КП «Вінницяоблводоканал»	головний інженер проекту	
17.	Бондар О.Р.	КП «Вінницяоблводоканал»	начальник бізнесу	
18.	Савва Р.В.	ФВ «Будівельна компанія»	інженер	
19.	Вонячка А.В.	КП «Вінницяоблводоканал»	інженер	
20.	Богдан І.С.	КП «Вінницяоблводоканал»	інженер	
21.	Хорак С.В.	КП «Вінницяоблводоканал»	інженер	
22.	Аврам С.М.	КП «Вінницяоблводоканал»	начальник бізнесу	
23.	Графуров В.Х.	КП «Вінницяоблводоканал»	експерт	

